

ОТКРОВЕНИЯ

ЗВЕЗД

№10 июнь 2021

**«ДРУГАЯ БЫ
МЕНЯ
УБИЛА!»**



**ДОМРАБОТНИЦА ЛЮСЯ
О ЖИЗНИ С ПУГАЧЕВОЙ
И КИРКОРОВЫМ**

Стр. 18



Стр. 6

**Дмитрий
Певцов:**

«СЫНУ

ОЛЬГА СЕЙЧАС

**ПОЧЕМУ
ДРОЗДОВА
УШЛА ИЗ
ПРОФЕССИИ?**

НУЖНЕЕ, ЧЕМ ТЕАТРУ»

**ПОЧЕМУ
ЗАБРОШЕНЫ
МОГИЛЫ
ФИЛОЗОВА,
СЕНЧИНОЙ
И ДОРОШИНОЙ?**

Стр. 28



**ЕГОР ЛИГАЧЕВ
«ОН ВСЕГДА
ДЕРЖАЛ УДАР...»**

**ПРИЛУЧНЫЙ И КАРПОВИЧ
БОЛЬШЕ НЕ СКРЫВАЮТ
ОТНОШЕНИЙ!**

Стр. 10



Стр. 36

**ГЕРОИ САН-РЕМО:
ГДЕ ОНИ СЕЙЧАС?**

16+



4 603728 193045 21010



Многие крупные бизнесмены, влиятельные чиновники и знаменитые артисты либо обращаются за помощью к магам, либо изучают магию сами. Популярность магии с годами не падает, а наоборот растет. Сегодня заниматься магией просто модно! Об этом мы поговорили с Аленой Полынь. Кто, как не она, основатель оккультной организации ИСВ, а также единственного в мире Международного Университета магии и колдовства, знает об этом буквально все!

МОДА НА МАГИЮ

Алена Полынь: «Она повсюду, лишь слепец ее не видит!»

«Надо уметь договариваться с миром»

Корр.: Алена, магия сегодня вновь вошла в моду. Как вы считаете, с чем это связано?

Алена Полынь: Магия никогда не выходила из моды. Просто не было книг, интернета с информацией, пригодной для изучения магии, и людям все было недоступно. А избранные занимались ею всегда. В век интернета магия стала более доступной. Да, много неверной информации. Но самое главное - она есть, и люди ее ищут. Что-то пробуют и даже получают результат. Ведь магия - это о чем? Это прежде всего о качестве жизни. Человек, занимающийся магией, умеет договариваться с миром обо всем. Понимаете, о чем я?

Корр.: Не совсем. То есть можно получить желаемое?

Алена Полынь: На самом первом уровне люди хотят получить желаемое и получают. Но потом они хотят большего, хотят знать суть всего, суть жизни и смерти и многое другое...

Корр.: Современная молодежь вряд ли может быть сосредоточена на смысле бытия.

Алена Полынь: Вы их недооцениваете. Еще как могут быть сосредоточены! Подросток ищет свое место под солнцем, не может его найти и становится агрессивным по отношению к близким, пытается выделиться из толпы. А будь у него понимание, начини он изучать магию - и все было бы иначе. Но он не знает об этом, а родители - «не модные», они, кро-

ме как учиться по той или иной (часто невостребованной) профессии, больше посоветовать ничего не могут. Им и в голову не приходит направить свое чадо изучать магию.

«Эта мода будет только усиливаться»

Корр.: С какого возраста дети могут изучать магию?

Алена Полынь: На самом деле с нуля, с рождения. Магия - это наука о мироздании. Наука, главное которой нет. Ребенок внимает голосу матери, жадно сосет ее грудь - и это тоже магия, познание мира. Вопрос в том, сможет ли мама рассказать и показать ему этот мир, если сама его не знает, не изучила науку мироздания. Магию, несомненно, необходимо изучать всем, просто уровень разный. И она действительно сейчас в моде. Причем мода на магию с ростом уровня развития общества будет только усиливаться.

Корр.: Мне казалось, магия - это некое древнее учение, а не современность.

Алена Полынь: Магия - с начала Времен, древнее, конечно, ничего нет. Но она всегда была и всегда будет. Это же писание о Мире - разве оно может устареть?

Корр.: Но молодежь, как это ни грустно, сейчас больше увлечена ночными клубами и выпивкой, а вовсе не изучением мира...

Алена Полынь: Родители не приводят детей туда, где им интересно. И они ищут какие-то нелепые развлечения, с помощью алкоголя и наркотиков

убегают от реальности, которая кажется им серой. Поэтому магия это модно и за ней будущее, безусловно. Причем изучение мироздания нужно начинать с самых ранних лет. Ребенок, играя, каждый раз создает события, используя куклы, машинки и так далее. Мальш рисует и лепит. То есть перед вами Бог! Да, маленький Создатель, который учится создавать Вселенные. Дети в игре учатся, но потом родители ломают их стремления - немодной реальностью, чтобы были как все. Поэтому еще я открыла Международный Университет магии и колдовства в подмосковной Ивanteeвке, в городе, где живу. И, конечно, это возмож-

ность взрослым людям познать магию, чтобы вести верно своих детей по жизни. Знаете, государству нужны сильные и разумные люди. И магия помогает сделать страну сильной. Флаг и герб любой страны содержит символы, это геральдика. А геральдика - магическая наука символов, это магия повсюду, лишь слепец ее не видит. Но незнание законов Мироздания не освобождает от ответственности. И несчастные люди - это наступление ответственности за незнание.

Корр.: Да, я со многим согласен. Спасибо что поделились с нашими читателями своим мнением.

Сергей Иванов



Государству нужны сильные и разумные люди. И магия помогает сделать страну сильной!

